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Білорусь перестала
випускати за кордон росіян-
призовників
14:05 29.04.2026 Ср

Перший російський "ухилянт" вже потрапив у пастку в
Мінську

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: білоруський кордон (Getty Images)

Білорусь запустила спільну з РФ базу прикордонного контролю,
і тепер росіян-призовників із забороною на виїзд перестали
випускати за кордон.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на "Белсат".

Читайте також: Білорусь переймає досвід РФ у контролі за
грошима та вводить жорсткі обмеження

Представник Державного прикордонного комітету Білорусі
підтвердив, що Мінськ не випускає росіян, яким країна-
агресорка заборонила виїзд.

"Якщо дадуть відповідь, що виїзд не обмежений, будь ласка,
можна виїжджати з території Білорусі. Якщо виїзд заборонений,
то всі питання до РФ. Якщо особа буде в базі, її не випустять.
Якщо її не буде в базі осіб, яким заборонено виїзд, ми
випустимо", - пояснив він.

Що відомо про перший випадок

Зазначається, що про перший випадок, коли Білорусь
заборонила виїзд росіянину, стало відомо 27 квітня. Чоловік,
який отримав електронну повістку, мав прибути на медичне
обстеження 29 квітня, після чого в електронному реєстрі
з'явилася заборона на його виїзд з РФ.

Після цього росіянин спробував виїхати за кордон через
Білорусь сухопутним транспортом, але його зняли з рейсу, не
надавши при цьому жодних письмових підтверджень.

Після цього чоловік дістався потягом до аеропорту Мінська,
проте там його не пустили на рейс до Тбілісі. Пізніше він
отримав відмову у вильоті за російським паспортом до
Єревану.

Загроза з боку Білорусі

Нагадаємо, нещодавно президент Володимир Зеленський
зробив гучну заяву про чергові спроби Росії втягнути Білорусь у
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відкрите військове протистояння з Україною.

За інформацією розвідки, на території республіки активно
готують інфраструктуру: білоруська сторона будує дороги до
українського кордону та облаштовує позиції для артилерії, що
вказує на ймовірну підготовку до ескалації.

Окрім цього, президент України застеріг білоруського
диктатора Олександра Лукашенка від фатальних помилок.
Експерти зазначають, що Зеленський фактично натякнув на
"венесуельський сценарій", попередивши про неминучу втрату
влади та відповідальність у разі прямої участі у війні.

Водночас ситуація загострюється і внутрішніми рішеннями
Білорусі. Зокрема, Лукашенко підписав указ про призов
офіцерів запасу до лав Збройних сил та прикордонної служби.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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